

## 即時發佈

## 市民初三登高峰 一馬當先迎好運 步步高陞慈善登塔日 2014

(二零一四年二月二日 — 澳門) 澳門旅遊塔延續其新春傳統,於農曆大年初三舉辦 賀歲活動「步步高陞慈善登塔日」,免費開放給公眾拾級登塔行大運,吸引逾千名市民 踴躍參與。

活動起步禮於早上十時三十分舉行,由澳門紅十字會副理事長覃伯德先生、信德集團有限公司酒店及消閒部營運總監溫誠睿先生及AJ Hackett Macau Tower 副營運總監 Henrique Ferreira 先生主持。溫誠睿先生代表旅遊塔感謝參加者的支持,又祝願市民今年一馬當先,馬到功成。適逢馬年,大會特意安排開運小馬 Banjo 和 Bebe 一同出席起步禮,為參加者打氣。在嘉賓與如意金馬及財神一同吹響號角後,一眾健兒馬上起動,精神抖擻地向觀光層進發。

今年的活動繼續分為兩個賽程;分別是由地面登上六十一層的「新春馬年行大運」全塔行程,及由三十八層出發的「生生發發行大運」半塔行程,供市民隨意選擇。此外,全塔行程賽事分為男子組、女子組及青少年組,每組完成賽程的首三名健兒均獲開運小馬公仔及 AJ Hackett Macau Tower 現金券;其他登塔健兒亦獲贈開運禮品,各人都滿載而歸。

不少市民在完成登塔行程後,特意到旅遊塔戶外廣場餵飼開運小馬 Banjo 和 Bebe,並與 牠們合照留念。兩匹小馬年初四及年初五會繼續在戶外廣場與公眾見面,歡迎市民於中 午 12 時至下午 4 時到場探望小馬,沾沾旺氣。在登塔活動期間,旅遊塔內及戶外廣場 均設置了多個捐款箱,為澳門紅十字會籌款,發揮樂善好施精神。現場不少熱心參加者 均踴躍捐輸,向有需要的人士送上春節祝福。

旅遊塔慈善登塔日首辦於 2009 年,一直廣受歡迎,現已成為澳門居民賀歲盛事之一。不少參加者認為登塔活動有益身心,既可在新年討個好意頭,又可與家人朋友聚會,所以一直十分支持。今年的活動繼續獲得澳門可口可樂飲料有限公司及 AJ Hackett Macau Tower 冒險活動的贊助,以及澳門民政總署、澳門紅十字會及澳門少年飛鷹會的鼎力支持,令此賀歲盛事得已順利舉行。

(完)

傳媒如需是次活動的官方相片或更多澳門旅遊塔精彩活動的資料,可登入澳門旅遊塔網頁 www.macautower.com.mo 或 致電以下號碼查詢:

## 信德集團 企業傳訊部

陳佩穎 企業傳訊助理 電話: (852) 2859 8657 / (853) 6220 4148 林卓瑩 企業傳訊主任 電話: (852) 2859 3227 / (853) 6228 4038